

रासेयो छात्राओं ने की गलियों-नालियों की सफाई

जनधारा समाचार
बलौदाबाजार। शासकीय मिनीमाता कन्या महाविद्यालय की रासेयो की छात्राओं ने ग्राम बड़े भरसेला में सप्त दिवसीय शिविर लगा कर राष्ट्रीय स्वच्छता मिशन को बढ़ावा देते हुए पूरे गांव की सड़कों, गलियों की सफाई कर ग्रामवासियों को स्वास्थ्य एवं स्वच्छता की प्रेरणा दी। विगत दिनों महाविद्यालय का शिविर सम्पन्न हुआ। 9 जनवरी से 15 जनवरी तक चले इस शिविर का उद्घाटन ग्राम के सरपंच श्रीमती शैल बंजारे के मुख्य आतिथ्य और प्राचार्य डॉ.सिद्धा सेन की अध्यक्षता में हुआ। शैल बंजारे ने शिविर हेतु उनके ग्राम के चयन पर धन्यवाद ज्ञापित करते हुए शिविरार्थी छात्राओं को पूर्व सहयोग, संरक्षण और सुरक्षा प्रदान करने का आभार प्रदर्शित किया। इस अवसर पर उपस्थित महाविद्यालय की जनभागीदारी समिति की अध्यक्ष श्रीमती रीटा केसरवानी, सदस्य श्री नरेश केसरवानी, प्रो.एस.एम.पाध्ये, पूर्व सरपंच और ग्रामीण महामंत्री श्री दुलेश्वर सेन, उपसरपंच श्री किशन पैकार, सचिव श्री बालाराम वर्मा, पंच श्री घनश्याम वर्मा, श्री प्रधान पाठक उपाध्याय जी ने भी अपने साराभित उद्घोषण से छात्राओं में उत्साह की



संचार किया। महाविद्यालय की सहायक प्राध्यापक डॉ. कल्पना उपाध्याय ने अपनी शुभकामनाएं दी। शिविर प्रभारी रासेयो अधिकारी डॉ. सुनीता त्यागी के निर्देशन में छात्राओं ने दूसरे दिन गांव के मकानों की दीवार पर देशभक्ति और योजना से संबंधित स्लोगन लिखकर गांव को रासेयोमय बना दिया। इसी दिन बौद्धिक कर्मों में जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव देवेन्द्र साहू ने छात्राओं और ग्रामवासियों को विधि संबंधी जानकारी देते हुए टोनी प्रताप, महिला अधिकार, मताधिकार तथा यातायात सुरक्षा नियमों और कानून से परिचित कराया। तीसरे दिन छात्राओं ने गांव की गलियों, सड़कों, महामाया मंदिर प्रांगण, ड्रेजिंगपो के आसपास की सफाई की। पशुओं

की देखभाल और उनकी बीमारियों से बचाव के उपायों की जानकारी बौद्धिक कर्मों के दौरान पशुचिकित्सालय बलौदाबाजार के एस.के.लहरी, टी.आर.वर्मा ने छात्राओं को दी। तीसरे दिन बलौदाबाजार के सखी वन स्टाप सेंटर की तूल्का परधरिया और तमन्ना जांगड़े ने संकट ग्रस्त महिलाओं के लिये सेंटर से दी जाने वाली निःशुल्क सेवाओं जैसे विधिक सहायता, चिकित्सा एवं आश्रय बाबत जानकारी दी। डॉ.के.महाविद्यालय के अंग्रेजी विषय के अध्यापक संदीप पांडेय ने छात्राओं को पढ़ाई और परीक्षा के दौरान टाइम मैनेजमेंट और सफलता पर जानकारी दी।

शिविर में प्रतिदिन रात्रि 8 से 10 बजे तक छात्राओं द्वारा ग्रामीणों के मनोरंजन हेतु विविध सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति दी जाती रही जिसमें सुआ नृत्य, कर्मा, पंथी, डांडिया नृत्य का सभी ने आनंद उठाया। बलौदाबाजार पुलिस अधीक्षक आर.एन.दाश नगर निरीक्षक रामअवतार ध्वव एवं पुलिस स्टाफके सदस्यों ने शिविर निरीक्षण कर अपनी उपस्थिति से छात्राओं का उत्साहवर्धन किया और सुरक्षा के मद्देनजर छात्राओं का मोनोबल बढ़ाया। शिविर अवधि में रासेयो के जिला संयोजक एवं सहायक प्राध्यापक देवानन्द खरकर एवं श्री अजय मिश्रा ने भी शिविर का अवलोकन कर संतोष व्यक्त किया।

राशन दुकान में खाद्य विभाग का छापा

सक्ती। अनुविभागीय अधिकारी राजस्व सक्ती में ग्राम पंचायत सरकर निवासी उमाशंकर साहू शासकीय उचित मूल्य दुकान सरकर के पूर्व संचालक समूह दुर्गा महिला स्व सहायता समूह के सदस्यों द्वारा शासकीय उचित मूल्य दुकान के चावल, शक्कर, मिट्टी तेल, नमक गबन करने के संबंध में शिकायत की गई थी। जिस पर अनुविभागीय अधिकारी राजस्व द्वारा जांच के लिये नायब तहसीलदार मालखरीदा एवं खाद्य निरीक्षक को नियुक्त किया था। उक्त शिकायत के संबंध में जांच टीम द्वारा नियमितता पाये जाने के बाद 17.5.2017 को निलंबित कर समीपवर्ती ग्राम सोनादुला के सार्वजनिक वितरण प्रणाली की दुकान में संलग्न करने की अनुशंसा की थी। साथ उनके द्वारा पूर्व संचालित समूह के उपर कार्यवाही करने की अनुशंसा भी की गई थी। अपने प्रतिवेदन में उन्होंने लिखा कि उन्होंने बताया कि माह अप्रैल 2017 तथा मई 2017 का ऑन लाईन वितरण सूची तथा समूह के अध्यक्ष एवं सचिव द्वारा दी गई।

युवा उत्सव दिवस में 150 युवाओं ने लिया हिस्सा

बलौदाबाजार। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद बलौदाबाजार इकाई द्वारा 16 जनवरी 2018 को नगर भवन में युवा उत्सव का आयोजन किया गया जिसमें नगर के युवाओं ने बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया। इस कार्यक्रम का आरंभ 13 जनवरी को नगर भवन में किया गया था जिसमें 76 कार्यक्रम में 150 से भी अधिक युवाओं ने भाग लिया था। कार्यक्रम को देखने देर रात तक दर्शकों की भीड़ लगी रही। युवा दिवस के अवसर पर अभिषेक ने युवाओं की प्रतिभा को लोगों के सामने लाने का प्रयास किया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि डॉ. अजय राव, अध्यक्षता कुश केडिया, मुख्य वक्ता परिचय मिश्र, विशेष अतिथि लोकेश यदु, अंजय श्रीवास, गणेश एवं उपस्थित थे। एवं कार्यक्रम का मंच



संचालन नगर मंत्री दीपक साहू व आभार व्यक्त नगर अध्यक्ष अंजय श्रीवास ने किया। कार्यक्रम में नगर कार्यकारिणी से पंकज गुप्ता, अमन तिवारी, कामेश वर्मा, नीरज वर्मा, दीपिका कन्नौजे, देविका वर्मा, लीकट साहू, विजय साहू, मुस्कान मनहर, हेमंत, कृष्णा, गेंदलाल, चंदू, खिलेंद्र, योगेन्द्र, शिवानी, पूरम आदि कार्यकर्ता उपस्थित थे।

जिला भाजपा कार्यालय का सौदान सिंह ने किया लोकार्पण

जनधारा समाचार
रायगढ़। जिला भाजपा के लिए शुक्रवार का दिन बेहद खास रहा। पार्टी के बहुमतीशित जिला कार्यालय को भाजपा के सह संगठन राष्ट्रीय महामंत्री सौदान सिंह ने लोकार्पण कर आम कार्यकर्ताओं के हवालें किया। इतना ही नहीं उन्होंने कार्यालय में पुस्तकालय का भी उद्घाटन किया। इसके तुरंत बाद उन्होंने भाजपा कार्यकर्ताओं की बैठक ली और उन्हें चुनाव के लिए तैयार हो जाने को कहा। सौदान सिंह ने विभिन्न गुटों में बंटे कार्यकर्ताओं को एका का पाठ पढ़ाया वहीं जिले की पांचों विधानसभा सीटें जिताने का संकल्प भी लिया।



सिमट कर रह जाए। उन्होंने कार्यकर्ताओं से आह्वान किया कि प्रदेश सरकार के चौथी बारी के लिए रायगढ़ जिले की पांचों विधान सभा सीट वे जीता कर देगे। वहीं केन्द्रीय राज्य मंत्री विष्णु देव साय ने कहा कि रायगढ़ जिले में पार्टी का स्वयं का कार्यालय शुरू हो गया है यह हमारे लिए ऐतिहासिक दिन है। उन्होंने कहा कि जिले के कार्यकर्ता एक सीट से तीन सीट तक जिताने में काफी महत्वपूर्ण योगदान दिये थे। इसी प्रकार लोक सभा में पहली बार रायगढ़ में हमें बहुमत मिला है। यहां से विधान सभा में जिले की पांचों सीट एवं लोक सभा में भी भारी बहुमत दिलाने का संकल्प लेकर जाए। कार्यालय के लोकार्पण कार्यक्रम के दौरान रायगढ़

जिला भाजपा प्रभारी शिवरतन शर्मा सहित महिला बाल विकास मंत्री रमशिला साहू,संसदीय सचिव श्रीमती सुनीता राठिया, विधायक रोशनलाल अग्रवाल, केरा बाई, पूर्व विधायक विजय अग्रवाल सहित भाजपा के पदाधिकारी व कार्यकर्ता उपस्थित थे। जिला भाजपा में गुटबाजी के कारण पदाधिकारियों में आपसी खींचतान होना आम बात हो गई है। सौदान सिंह के आगमन एवं कार्यालय उद्घाटन कार्यक्रम में भी गुटबाजी उभर कर आई तथा संगठन के बड़े पदाधिकारियों पर कार्यक्रमों की सूचना नहीं देने का आरोप भी लगा।

पं लक्ष्मीप्रसाद तिवारी कन्याशाला मे वार्षिकोत्सव

जनधारा समाचार
बलौदाबाजार। पं लक्ष्मीप्रसाद तिवारी कन्याशाला मे वार्षिकोत्सव मनाया गया। कार्यक्रम के मुख्यअतिथि बलौदाबाजार विधायक जनकराम वर्मा ने मां सरस्वती के का मौका मिलता है। परीक्षा पूर्व इस तरह के आयोजन से एक जोश उत्पन्न होता है साथ ही मन प्रफुल्लित हो जाता है जिससे पढ़ाई में भी मन लगता है अब आप सभी परीक्षा के तैयारी में जुट जाये और अच्छे नंबरों से पास होकर अपना परिवार स्कूल तथा जिले का नाम रौशन करें। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रही विधायक की प्राचार्य श्रीमती ए. कौर ने शाला के वार्षिक गतिविधियों की जानकारी से अलग कराते हुए विधायक जनकराम वर्मा जी से सांस्कृतिक कार्यक्रमों के साथ ही अन्यगतिविधियों के लिए एक हल के साथ ही तैयार के लिए अतिरिक्त कमेटी का मांग की। विशेष अतिथी के रूप शाला विकाससमिति के अध्यक्ष कन्हैया सेन, पाण्डे सुभाष राव, शकुन्तला साहू विकासखंड शिक्षा अधिकारी के एल महिलाएं, प्राचार्य एन पी साहू पं चक्रगणी शुक्ल हाईस्कूल के प्राचार्य बी सिंग मंच पर विराजमान थे।



चित्र पर माल्यार्पण एवं दीपप्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस अवसर पर विधायक जनकराम वर्मा ने छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि सांस्कृतिक कार्यक्रमों के माध्यम से हमें देश के विभिन्न प्रदेशों के लोकगीत व संस्कृति को देखने जानने समझने के साथ ही अपने अंदर छिपी प्रतिभा को सामने लाने

ऐसे आयोजनों से प्रतिभावान बच्चों को मंच मिलता है : जनकराम वर्मा

जनधारा समाचार
बलौदाबाजार। जिला स्तरीय अंतर शालेय प्रतियोगिता में विधायक श्री जनकराम वर्मा ने कहा कि ऐसे आयोजन से प्रतिभावान बच्चों को मंच मिलता है। इसके माध्यम से बच्चों को प्रस्तुतीकरण करने का अवसर मिलता है, छोटे-छोटे कार्यक्रम के माध्यम ऐसे बड़े स्तर पर आने से उनका आत्मविश्वास बढ़ेगा। उक्त आयोजन के लिए मैं आयोजक को बहुत बहुत बधाई देता हूँ। सर्व प्रथम कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती की छायाचित्र की पूजा अर्चना कर किया गया, पश्चात् विभिन्न शालाओं के छात्राओं द्वारा ममनोनेक सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुतीकरण हुआ, उपस्थित सभी बच्चों से श्री वर्मा ने आग्रह किये की प्रत्येक प्रस्तुती के बाद सभी तालियों से उन बच्चों का उत्साहवर्धन करें क्योंकि इसी से कलाकार को शक्ति मिलती है। विधायक श्री वर्मा के साथ कार्यक्रम को श्रीमती ए. कौर मेडम, प्राचार्य, पं.लक्ष्मीप्रसाद तिवारी कन्या हायर सेकेण्डरी स्कूल बलौदाबाजार, श्रीमती प्रीति बंड्रे, श्रीमती श्रीवास्तव इंद्रभ, श्री बांधे नोडल अधिकारी बलौदाबाजार, रेड्दर साहू नोडल अधिकारी पलारी अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। इसके पश्चात्

विधायक श्री वर्मा सामुदायिक भवन नगर पंचायत सिमगा में स्वस्थ पंचायत सम्मेलन जनसंबंध कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में शामिल हुए। कार्यक्रम का शुभारंभ भारत माता की छायाचित्र की पूजा अर्चना कर किया गया। जनसंबंध कार्यक्रम में विकासखण्ड सिमगा के सभी उपस्थित मितानिनों द्वारा अपने अपने एवं क्षेत्र की समस्या से अलग कराते हुए उसके निराकरण की मांग किये। जिस पर विधायक श्री वर्मा द्वारा कुछ आवेदनों का निराकरण तत्काल किया गया तथा बाकी आवेदनों का निराकरण यथाशीघ्र करये जाने का आश्वासन दिये। कार्यक्रम को रामकृष्ण साहू उपाध्यक्ष जनपद पंचायत सिमगा, श्रीमती फूलबाई जनपद सदस्य, श्रीमती जागृति बरेटा जिला समन्वयक, श्रीमती मानेश्वरी साहू सरपंच बुड़हन ने भी संबोधित किया। जनसंबंध कार्यक्रम में श्री अशोक गर्जधिये, टेकराम सेन सरपंच ढाबाडीह, श्रीला वाल्टर सरपंच डेकूना, संतोश साहू सरपंच संघ अध्यक्ष, लुईस मेडम, सुनीता यादव पार्षद सिमगा, उमा मिश्रा स्वास्थ्य कार्यकर्ता, सुनील तिवारी, शानेश्वर पटेल, अश्वनी कुमार वर्मा, नारायण साहू सरपंच रेंगाबोड़ एवं मितानिन बहने बड़ी संख्या में उपस्थित थे।



पुलिस ने जुआरियों से नगदी व दोपहिया वाहन जप्त की

जनधारा समाचार
सक्ती। नवपदस्थ पुलिस अधीक्षक श्रीमती नीतु कमल के आते ही जिले के सट्टेबाज ने जुआरियों तथा वाहन चालकों को खलबली मंच गई है। एक सप्ताह के अंदर ही ट्रैफिक व्यवस्था सुधारने के लिये तथा जिले में हो रहे सट्टे एवं जुएँ पर अंकुष लगाने के लिये सभी जिले के पदस्थ थाना प्रभारियों की बैठक के दौरान उन्होंने सभी प्रभारियों को निर्देश देते हुये कहा कि जिले में कहीं भी जुआ एवं सट्टा तथा शराब पीकर वाहन चलाने वाले मुझे नहीं दिखने चाहिये और इन सभी प्रकार के कार्य करने वालों के उपर कड़ी से कड़ी कार्यवाही करते हुये जिले से इस अवैध कार्य को मुक्त कराने का जिम्मा उन्होंने सभी को दिया। जिसके चलते 18 जनवरी को लाखों का जुआ सक्ती नगर के हृदय स्थल में क्राइम ब्रांच द्वारा पकड़ाया गया वही 18 जनवरी की रात्रि में ही सुबह लगभग 4 बजे के आसपास ग्राम बासीन पहाड के जंगल में चौदह जुआरियों को अनुविभागीय अधिकारी पुलिस सक्ती अमित पटेल तथा उसके टीम के द्वारा छापामार कार्यवाही कर जुआ खेलते हुये धरदबोचा गया इस कार्यवाही में मौके से बावन परी के पत्नों के साथ 260450/-रु. (दो लाख साठ हजार कर से भी पचास रुपये) सहित दो पहिया वाहन इन जुआरियो से बरामद किया गया। ज्ञात हो कि सक्ती विधायक डॉ. हिलावन साहू के गृह ग्राम नगरदा क्षेत्र में विगत लम्बे समय से बाग्बे यादव गंग के नाम से छत्तीसगढ़ में सभी जुआरियों को नगरदा क्षेत्र में खेलते जाने की बात प्रत्येक जुआरियों के जुबान में रहता था और इस क्षेत्र में ऐसा कोई जिला नहीं होगा जहां के बड़े बड़े रसूकदार इस फंड में अपना दाव लगाना नहीं पहुंचते होंगे परन्तु लम्बे समय से संचालित

इस जुएे की फंड को पकड़ने के लिये किसी भी पुलिस अधिकारी तथा जिले के अधिकारी का हाथ नहीं पहुंच पाया परंतु नवपदस्थ एस्पपी के आते ही जिले की पुलिस टीम सक्रिय हुई और सक्ती जिले के विभिन्न विभागों के आहरण एवं संवितरण अधिकारियों को ई-कर्मचारी पोर्टल में सी.पी.एस. कर्मचारियों के बैंक खाता, मोबाइल नंबर, ई-मेल, आधार कार्ड, पैन नंबर आदि अपडेट करने के संबंध में कार्यशाला आयोजित हुई। जिसमें जिले के विभिन्न विभागों के आहरण एवं संवितरण अधिकारियों को ई-कर्मचारी पोर्टल में सी.पी.एस. कर्मचारियों के बैंक खाता, मोबाइल नंबर, ई-मेल, पैन कार्ड, आधार नंबर के साथ एफए.टी.सी.ए. अपडेट करने की विस्तृत जानकारी दी गई। कार्यशाला में जिला कोषालय अधिकारी सहित विभिन्न विभागों के 160 प्रतिभागी और एन.आई.सी. के अधिकारी मौजूद थे।

पेट्रोलियम पदार्थ की बढ़ती महंगाई पर कांग्रेस जिलाध्यक्ष शुक्ला का भाजपा पर निशाना

जनधारा समाचार
बालोद। लगातार देश में पेट्रोलियम पदार्थों का दर आसमान छू रहा है। भाजपा सरकार के कार्यकाल में लोगों का जीना दूधर हो गया है। एक मजदूर व्यक्ति घर में अपने आवाजाही के लिए दोपहिया वाहन तो खरीद सकता है लेकिन उसमें पेट्रोल डलवाने के लिए कई दम सोंचता है। भाजपा सरकार के इस रवैड़े से आम लोगों को काफी परेशानी हो रही है। यह पूरी बात बालोद जिले के कांग्रेस जिलाध्यक्ष अभिषेक शुक्ला ने कहा। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार बनने के बाद से लगातार अंतरराष्ट्रीय स्तर पर कच्चे तेल की कीमतों में भारी

कमी के बावजूद जनता को पेट्रोल डीजल बढ़ी हुई दरों पर उपलब्ध करवाया जा रहा है। केन्द्र सरकार ने एक्ससाइज ड्यूटी 400 गुणा बढ़ा कर पेट्रोल डीजल के भावों में बढ़ोतरी की है। जिसका सीधा असर परिवहन व्यय बढ़ गया है। जिससे खाद्य पदार्थों सहित आवश्यक वस्तुओं के दाम बढ़ गए हैं। देश में पेट्रोल डीजल रसोई गैस के भाव आसमान छू रहे हैं। जिससे महंगाई लगातार बढ़ रही है। श्री शुक्ला ने कहा कि नोटबंदी जीएसटी से विकास दर गिर गई है। अंतरराष्ट्रीय बाजार में क़रूड आयल 57 डालर प्रति बैरल का भाव है।



आय से अधिक संपत्ति मामले में नान के कर्मचारी को मिली चार वर्ष की सजा

जनधारा समाचार
रायगढ़। आय से अधिक संपत्ति अर्जित करने के मामले में विशेष न्यायालय ने नागरिक आपूर्ति निगम के तकनीकी सहायक को चार वर्ष की कठोर कारावास एवं एक लाख रूपए के अर्थदण्ड से दण्डित किया है। एसीबी बिलासपुर की टीम ने वर्ष 2014 में शिकायत मिलने पर उसके निवास में छापे मार कर जांच करने के बाद ज्ञात स्रोतों से अधिक मूल्य की संपत्ति अर्जित करने की पुष्टि होने पर उसके विरूद्ध भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम के तहत कार्रवाई की गई थी। मिली जानकारी के अनुसार कालिंदी कुंज कालोनी रायगढ़ निवासी खीरसागर पटेल पिता लक्ष्मीनारायण पटेल सविदा निपुटी में नागरिक आपूर्ति निगम में कनिष्ठ तनीकी सहायक के पद पर वर्ष 2007 से कार्यरत था। वहीं साल 2014 में

13 (1)(ई) सहपटित धारा 13(2) के तहत अपराध पंजीबद्ध किया था। वहीं जुर्म दर्ज कर उसे गिरफ्तार करते हुए न्यायालय में पेश किया। वहीं भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम के अंतर्गत विशेष न्यायालय के विद्वान न्यायाधीश श्रीमती गीता नेवरे ने उभय पक्ष की सुनवाई करते हुए खीरसागर पटेल को आय से अधिक संपत्ति अवैध साधनों से अर्जित करने का दोषी पाया गया। इस अपराध के लिए उसे 4 वर्ष की कठोर कारावास एवं एक लाख रूपए के अर्थदण्ड से दण्डित किया गया है। शासन की ओर से प्रकरण की पैरवी अपर लोक अभियोक्तक अनिल कुमार श्रीवास्तव ने की है। वहीं किसी शासकीय कर्मचारी पर आय से अधिक संपत्ति के मामले में सजा हाने का यह पहला प्रकरण है।



पिता ने की अपने बच्चों का हत्या

कोण्डागांव। प्राथिया श्रीमति सनता बाई पति पुलचंद सलाम निवासी ग्राम कोसमी थाना विश्रामपुरी द्वारा थाना विश्रामपुरी आकर सूचना दी गयी कि, उसके पति पुलचंद सलाम द्वारा दिनांक 18 जनवरी को रात्रि 09 से 10 बजे के मध्य उसके साथ मारपीट की एवं जान से मारने की नियत से मारने के लिये दौड़या, जिससे चले घर से भाग कर अपने पड़ोसी के यहां जान बचाकर चले गयी और वही सो गई। सुबह वह जब घर पहुंची तो उसके दोनों बच्चे मृत अवस्था में घर पर पड़े हुए थे जिसकी सूचना वह अपने आस-पास के लोगों को दी। उसके पति पुलचंद सलाम उम्र 38 वर्ष घर से फरार हो गया था। आरोपी पुलचंद घटना कारित करने के पश्चात खलसी गांव भाग गया था जो खून से सना हुआ कपड़ा एवं संधिध अवस्था में दिखने से वहां के सरपंच द्वारा थाना विश्रामपुरी को सूचना दी जिस पर तत्काल पुलिस द्वारा कार्यवाही करते हुए घेलेबंदी कर हत्या के आरोपी पुलचंद को पुलिस हिरासत में लिया गया। आरोपी द्वारा पूछताछ करने पर बताया गया कि कल रात्रि पति पत्नी के मध्य विवाद हुआ था एवं उसकी पत्नी डर से घर से भाग गई तथा वह आवेश में आकर घर में रखा हुआ बसूला से अपने दोनों बच्चे भुपेन्द्र सलाम एवं भुनेश सलाम के सिर, चेहरे पर अंधाधुंध प्रहार कर दिया जिससे उसकी वही पर मृत्यु हो गई।

डडसेना कलार समाज के सामुदायिक भवन का भूमिपूजन

जनधारा समाचार
चाराभा। ग्राम चाराभा में डडसेना कलार समाज के सामुदायिक भवन का भूमिपूजन क्षेत्रीय विधायक मनोज सिंह मंडवी,ठाकुर राम कश्यप जनपद उपाध्यक्ष,ग्राम सरपंच यशोदा ठाकुर के द्वारा किया गया। उक्त भवन के लिए 05 लाख रूपये की घोषणा व ट्युबवेल खनन के लिए 02 लाख रूपये की घोषणा ठाकुर राम कश्यप जनपद उपाध्यक्ष के द्वारा ग्राम में आयोजित सहस्रवाहू जयंती के अवसर पर ग्रामीणों की मांग पर की गई थी।इस भूमिपूजन कार्यक्रम में श्याम सिन्हा सरपंच डडसेना कलार समाज ग्राम, अंकातराम सिन्हा, विषम सिन्हा, ईल्हाराम सिन्हा, नंदलाल सिन्हा, हिममत सिन्हा,सुन्दर सिन्हा एवं समाज के लोग उपस्थित थे।

